



Кировчанин предстанет перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с апреля по июнь текущего года в городе Кирове 39-летний мужчина в помещении одного из баров, расположенных на Октябрьском проспекте, и помещениях мини-маркетов, расположенных на улицах Комсомольская и Дзержинского, незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием терминалов и компьютерного оборудования, подключенных к сети «Интернет», вне игорной зоны.

В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В рамках расследования проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором Октябрьского района города Кирова обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1717029>